

重点项目“秒审秒批” 窗口业务下班还没办完延时服务 新密:打造24小时“政务服务圈”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐 通讯员 王炎军 王洪涛)“昨天下午来大厅咨询时,顺便递交了资料,今早就打电话通知来拿营业执照,半天时间就办好了,真没想到会这么快!”近日,在新密市行政服务中心,拿着新鲜出炉的新能源科技公司执照,市民陈丰晓一脸兴奋。

无独有偶,在郑州振中电熔新材料有限公司,新密市市场监管局服务人员上门指导办理档案迁移、变更手续。“前一天打电话,第二天

人可来了,帮我们审核资料,处理文件,协调跟进档案迁移,办理变更登记,顺利保证公司递交上市手续。”公司副总经理刘官清说。

为营造“效率最高、服务最优”的一流营商环境,新密市聚焦企业“急难愁盼”问题,深入推进“放管服”改革,推出服务“马上办”“延时办”“就近办”,打造24小时“政务服务圈”。目前,全市已经实现企业开办营业执照、公章刻制、申领发票和税控设备,银行开户、员工参保、住房公积金企业缴存5项“一网

通办”,企业开办1日内完成;重点项目要“秒审秒批”,开辟绿色通道,压缩办理时长,1日内办结或立等可取;在企业办证中,如遇已到下班时间,但业务仍未办结的,窗口接件人和后台审批人员延时下班,直至把事项当日办理完毕,为企业提供优质高效的审批服务。数据显示,截至目前,2022年全市新增市场主体39158家,其中新增企业1934家,个体工商户37215家,新登记市场主体全程电子化率达到95%。

河南省科技企业孵化器协会成立

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭)7月30日,河南省科技企业孵化器协会成立大会召开,标志着河南省在科技企业孵化服务领域结束了过去“单打独斗”的局面,向着更加规范化、专业化、体系化道路前进。该协会由河南省大学科技园发展有限公司、洛阳高新区创业服务中心共同发起筹建。

会上发布了具有河南特色的协会LOGO。LOGO主体形象由“鼎”字衍生而来,融入火炬、司母戊鼎、字母H(HENAN)的形态元素,形成双手托举的视觉效果,寓意河南省科技企业孵化器协会“鼎力支持”“孕育”“孵化”的行业内涵;色彩采用国家火炬计划标准红色和中国传统色彩苍灰色组合,预示“朝气”与“新生”,充满“希望”。

荥阳市高村乡 以企业绿色发展 助推工业转型升级

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 马培炫)“绿水青山就是金山银山”,荥阳市高村乡坚持生态优先,绿色发展,多举措推动企业绿色发展走好工业转型升级之路。“我们有点舍不得原来的老本行,但为了生态文明建设,再舍不得也要完成氯化石蜡产能退出,转型升级发展绿色行业。”位于高村乡的郑州市祥立化工有限公司负责人说。

优化产业结构,退出“三高”企业。按照国家发改委《产业结构调整指导目录》和郑州市淘汰落后产能工作部署,已全面完成化工、炭素等28家“三高”企业落后产能淘汰退出工作。

线上线下结合,拓宽助企渠道。依托“万人助万企”工作平台,常态化深入走访企业,主动公开助企联系方式,建立企业微信群组,定期邀请企业负责人深入交流涉企环保问题,做到有求必应。

宣传教育引导,提高防治意识。以会代训,帮助企业及时了解各类环保和产业发展政策,督促42家涉挥发性有机物企业提升工艺、改进设备。强化企业环保社会责任和主体责任,自觉增强守法意识和绿色发展理念。

依法依规监管,营造公平环境。精准实施差别化监管,对重点区域、重点行业、群众投诉反映强烈、违法违规频次高的企业加密环保监管频次,对能力不足的企业加强帮扶指导,严厉整治无相关手续、无污染治理设施等各类“散乱污”企业。

约起来,到这里来一场梦幻之旅 荥泽古城首届田野季正式开幕



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘怡辰 文/图)璀璨灯光秀里,美食广场、草坪、小火车上……7月29日,荥泽古城文化公园首届田野季在惠济区古荥镇正式拉开帷幕,游客与乐为伴、与光共舞,一起度过一场关于夏夜、星光、音乐、美食的盛会。

值得一提的是打铁花项目,当绚丽多彩的烟花腾空升起,吸引了所有人的目光。“今晚特别开心,长这么大第一次看打铁花,没想到在咱郑州北边还有这么好玩的地方。”90后小伙王辰瑞说。

郑州荥泽古城投资开发有限公司文旅事业部负责人介绍,荥泽古城文化公园首届田野季活动是2022“醉美·夜郑州”消费季惠济区系列活动的一部分,持续到10月10日,每天开园时间为下午4时至晚上11时。



绚丽多彩的打铁花表演

此次田野季依托荥阳故城丰富的文化资源禀赋,充分结合荥泽古城文化公园的旷野美景、田园风光,推出考古乐园、绿野集市、田野音乐会等多项特色活动。根据不同的季节,组织不同的活动,如9月份的向日葵节,10月份的国庆文化

主题活动等。

据了解,荥泽古城文化公园规划面积约5430亩,总投资约15亿元。项目一期占地面积1550亩,通过“一廊一环四区六园”,打造集文化展示、休闲娱乐、农业观光、教育研学等功能为一体的文化公园。

加强村庄周边保洁 生活垃圾日产日清 金水区治理城乡接合部环境 推进城乡环卫一体化

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 通讯员 吕炜琦 蔡晓红)为改善和提升辖区农村人居环境整体面貌,今年以来,金水区对杨金路办事处、兴达路办事处、国基路办事处、丰庆路办事处共计30个行政村开展人居环境卫生治理行动。

城乡接合部易产生卫生死角,特别是进入汛期以来,雨水多、淤泥多。金水区城市管理局加强对

村庄周边、道路两侧雨后清洁和淤泥垃圾全面清除,保持村庄周边干净、整洁、有序;加强日常垃圾清运保洁,生活垃圾实施日清理,在清理时将垃圾进行分类回收处理,做到日产日清,实现“扫干净、转运走、处理好、保持住”。同时,对不能回收的垃圾集中统一清运,专人带队,及时维护清理。

同时,金水区城市管理局抽调

人员组成督导组,督导督查道路75条段,发现问题29处,包含垃圾积存问题、卫生死角问题、垃圾容器满溢和脏乱问题等。对城乡接合部涉及各街道办事处清扫和垃圾清理情况进行评比。近期,金水区累计出动作业车辆281车次,党员志愿者、城市协管员、环卫人员870余人次,持续开展日常工作及环境整治行动。